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Психология на глупостта – Колектив

Възможен ли е свят без глупаци? Всъщност не. Глупостта, оказва се, е универсално явление. Всички я търпим в ежедневния си живот. Срещаме високопоставени глупаци, невежи идиоти, недодялани простаци, автентични тъпаци,
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Вселената в орехова черупка – Стивън Хокинг

Книга-явление явление в книгоиздаването – богато илюстрираното продължение на неговата първа книга (Кратка история на времето – феноменалният бестселър на Стивън Хокинг, издаден в тираж няколко милиона) , Хокинг се
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Сенките на забравените прадеди – Карл Сейгън, Ан Друян

Световноизвестният учен Карл Сейгън и прочутата писателка Ан Друян описват Корените на човешкия вид – един ясен и завладяващ разказ за това, как хората сме станали такива, каквито сме. Сенките
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Еротична интелигентност – Естер Перел

Можем ли да копнеем за онова, което вече притежаваме? Добрата интимност винаги ли води до добър секс? Естер Перел, един от най-уважаваните авторитети по темата за еротичната интелигентност, предлага една
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Певица взема властта – Иво Сиромахов

Романът проследява възхода на една чалга певица до поста на министър-председател и всичко, което се случва в родината ни след това… трагикомедия и твърде позната реалност в едно плашещо пророчество!
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Покоряване на щастието – Бъртранд Ръсел

Публикуваната през 1930 г. книга “Покоряване на щастието” представлява рецепта за добър живот, предхождайки с десетилетия настоящата мания за самопомощ и предлагайки изцяло целесъобразен поглед върху тази така всеобщо експлоатирана
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Бедни хора – Ф. М. Достоевски

Фьодор М. Достоевски, един от стожерите на световната литература, прави своя дебют като писател с романа „Бедни хора“. Книгата получава възторжени отзиви от страна на критиката и читателите и донася
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Смисълът на всичко това. Мисли на един гражданин-учен – Ричард Файнман

Мнозина ценят високо приноса на Ричард Файнман към физиката, но малцина са тези, които осъзнават колко дълбоко обвързан е бил той с проблемите на своето време. Тази кратка книга – основаваща
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Сигурно се шегувате, г-н Файнман. Приключенията на един любопитко – Ричард Файнман

Ричард Файнман (1918 – 1988), носител на Нобелова награда за физика, обожава шегите, загадките и дръзките приключения. В тази книга Нобелов лауреат описва забавната страна на живота си, всичките си
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Предстоят ли по-добрите дни за човечеството – Дебати на Мунк

Четирима от най-популярните съвременни интелектуалци и учени в света влизат в епичен интелектуален сблъсък на тема „Предстоят ли най-добрите дни за човечеството?”. Това са Стивън Пинкър и Мат Ридли „срещу“
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Само любовта остава. Петте най-важни прозрения за живота, достигнати на прага на смъртта – Брони Уеър

Какво би станало, ако имахме достъп до мъдростта, до която достигат хората в края на живота си, и ако използвахме тази мъдрост, за да изпълним дните си с повече любов,
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Измамна реалност – Стойчо Керев

Тази книга е за хората, които са готови да приемат познанието като начин на живот. Които не спират да се образоват и са любознателни изследователи на своето време. Години наред
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